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UVAZIT CE SE SAMO RADOVI CIJA PROVEDBA ODGOVARA PRISTUPU I NACINU
PRIKAZIVANJA KORISTENOM U DOSTUPNIM MATERIJALIMA S OVOG PREDMETA.

.1. Na materijalnu tocku djeluju sile 4, B, C, D, E . Grupasila ¢,D, E mora biti staticki ekvivalentna
grupisila 4, B.Sile 4, B suzadane: Ax=-190N; Ay= +27,0N; A,=-34,0N.

By=+12,0N; By=-57,0N; B.= +36,0N
Sile ¢, D, F le¥e na zadanim pravcima koji su odredeni zadanim jedniniénim vektorima
C=C-&,, D=D-d,, E=E-g,.
o, =0,5; ¢, =0.6: &, =20, d,, =0,6; doy =0,8; d,,=0, e,, =0,936; ¢, =0,352; ¢,,=0.
Treba odrediti skalare C, D, E. Postupak treba provesti sa 5 zna¢ajnih mjesta. Svi medukoraci postupka
moraju biti jasno i pregledno iskazani. '

2. Aksonometrijski je prikazan prostorni sustav koji se nalazi se u stanju ravnoteze. Sustav sadrzi podlogu,
tijelo u obliku kvadra i 6 kuglasto-zglobnih 3tapova. RjeSenje treba zapodeti skiciranjem staticke sheme na
kojoj se ne smiju dodavati informacije o daljnjim postupcima. Treba odrediti sile u svim Stapovima, prikazati
stvarna djelovanja i provesti kontrolu.

3. Prikazan ravninski sustav nalazi se u stanju ravnoteZe. Sustav sadrZi podlogu i 2 Stapna elementa. Dijelovi
su spojeni s dva nepomi¢na zgloba i jednim kliznim spojem Rjedenje treba zapodeti skiciranjem staticke
sheme na kojoj se ne smiju dodavati informacije o daljnjim postupcima. Skica na samom zadatku moze se
koristiti za pomoéne operacije, ali ne i za statike sheme. Ako se dio postupke nalazi na zadatku treba to
istaknuti. Treba odrediti sile u svim spojevima, prikazati stvarna djelovanja. Boduju se samo podaci uneseni u
skicu. Treba provesti kontrolu. Treba odrediti podatke i skicirati samo M dijagram. Boduje se samo podaci
uneseni u dijagram.
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4. Za prikazanu konzolu treba odrediti djelovanja u spojevima, podatke za M dijagram u karakteristi€nim
totkama ukljudivii sjecista tangenti, te skicirati M dijgram. Boduju se samo podaci uneseni na dijagram.

Zasebno treba postaviti analiti¢ke izraze za funkeiju M(x). Treba prikazati skice i sve medukorake. Boduje se
samo sredeni oblik. Kontrolu treba provesti uvritavanjem apscisa karakteristiénih to¢aka u analitiCke izraze.

Postupak provesti s 5 znatajnih mjesta.
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5 Promatra se ravninski sustav koji sadrZi podlogu. Na podlogu je oslonjeno tijelo L. Izmedu tjela i podloge
pojavljuje se trenje. Koeficijent trenja mirovanja je zadan: i, = 0,4. Na podlogu je pri¢vrscen drzad koloture.
Kolotura II se mo¥e okretati bez trenja. Na tijelo I je priévricena idealna nit koja je provedena preko koloture i
na svom drugom kraju opterecena utegom teZine G . Izmedu niti i koloture se ne pojavljuje trenje. Treba
odrediti najveéu vrijednost G uz koju sustav jo§ ostaje u ravnote¥i. Treba odrediti totku na kontaktnoj plohi
kroz koju prolazi pravac rezultante kontaknih sila. Treba prikazati stvarna djelovanja.
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